
ŠTEPANJSKO NASELJE

O delu hišnega sveta
v Nussdorferjevi ul. št. 1—17

V Štepanjskem naselju so
se že ob vseljevanju prebival-
cev v nova stanovanja posto-
potna ustanavljali hišni sveti
kot samoupravna oblika
upravljanja in gospodarjenja
s stanovanjskimi objekti.
Danes deluje v naši KS 30
hišnih svetov, o delu enega od
njih pa smo se pogovarjali z
Vilijem Klemencem, pred-
sednikom hišnega sveta v
Nussdorferjevi ulici 1 do 17.

Stanovanjski bloki v tej
ulici so bili dograjeni in nase-
ljeni aprila in maja leta 1976.
V blokih je 1 i 7 stanovanjskih
enot, od garsonjer do štiri-
sobnih stanovanj, v katerih
trenutnoživi 4 17 stanovalcev.
Večina stanovanj je v druž-
beni lasti, nekaj pa je tudi
etažnih lastnikov.

Hišni svet v teh štirinadstrop-
nih blokih je bil ustanovljen ju-
nija 1976. V začetku so se pri
njegovem delu pojavljale številne
težave, ki jih je pripisovati predv-
sem medsebojnemu nepoznava-
nju prebivalcev, dejslvu. da si
vsaka družina nekako prvi dve
leti ureja stanovanje in v tem času
ne najde stika s svojo neposredno
okolico, da v blokih živjjo Ijudje,
ki so prišli z območij z različnimi
običaji in kulturnimi navadami
itd. Delo hišnega sveta se je
uspešneje razmahnilo šele v drugi
polovici leta 1978 in verjetno ni
slučaj, da je bil junija tega leta
izvoljen za njegovega predsed-
nika Vili Klemenc, sicer komer-
cialist v delovni organizaciji Teh-
nika. Hišni svet je delegatsko se-
stavljen — poleg predsednika in
blagajnika — iz delegatov deve-
tih vhodov oziroma njihovih na-

Vili Klemenc
mestnikov. Problematika, s ka-
tero se ukvarja, obsega predvsem
upravljanje, vzdrževanjergospo-
darjenje in urejanje stanovanj-
skih blokov in smotrno uporab-
Ijanje sredstev, zbranih v te na-
mene. Od februarja 197S hišni
svet prek svojega blagajnika satn
obračunava, pobira in odvaja
sredstva za obratovanje hiš. To
je pomembna ugotovitev, saj se
je v tem času zmanjšalo število
dolžnikov od 25 družin na eno
samo, zoper katero pa teče po-
stopek za izterjavo na pristojnem
sodišču. V tem času se je na ra-
čunu hišnega sveta zbral že kar
precejšen kupček denarnih sred-
slev, s katerimi hišni svet gospo-
dari, ob tem da sproti poravnava

_ vse obveznosti.
Hišni svet dela na sejah in se

sestaja po potrebi, najmanj pa
enkrat mesečno. Ob tem. da se
ukvarja s tekočimi zadevami, or-
ganizira ludi nekatere akcije.
Tako skupaj z mladinskim akti-
vom do dvakrat mesečno orga-
nizira čiščenje in urejanje zelenic
ter nasadov cvetlic, v zimskem
času ,pa odstranjevanje snega s
poti okoli blokov. V kleteh blo-
kov si je uredil prostore za svojo '
dejavnost ter za delo mladin-
skega aktiva. ki ima tri prostore
za družabno življenje ter dvoje za
športno delovanje. Hišni svet pa
je organiziral tudi ureditev pro-
stora za pranje avtomobilov in
namestitev dodatnih skupnih TV
anten, tako da imajo stanovalci
možnost spremljati karpet TV
programov.

Prek aktiva predsednikov hiš-
nih svetov se hišni svet vključuje
v krajevno samoupravo, prav
tako pa tudi prek aktivnega delo-
vanja v ulični odbor SZDL, ki je
podoblika' organiziranosti KK
SZDL. Tako daje pobude za
izvedbo skupnih akcij hišnih sve-
tov v ulični skupnosti in sodeluje

pri njihovi pripravi. V zadnjem
obdobju pa je hišni svet organizi-
ral razpravo o prehodu na eko-
nomske stanarine, o samoupravhi
in prostorski preobrazbr KS in o
smernicah srednjeročnega načrta
Stepanjskega naselja, o katerih je
tekla vsebinsko poglobljena raz-
prava in kar vse so stanovalci po-
zitivno ocenili ter sprejeli.

Po besedah Vilija Klemenca

lahko dosedanje delo tega hiš-
nega sveta kar dobro ocenimo, s
tem da se bo moralo v prihodnje v
njegovo delo in akcije vključevati
več stanovalcev. Za vzgled pa jim
je vsekakor lahko predsednik
sam, saj ga vidimo aktivnega tako
na sestankih kakor pri vseh akci-
jah hišnega sveta v delovni obleki
in / orodjem v rokah.

M. R.


